

Αργυρούπολη 3 Φεβρουαρίου 2025

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση Γονέων

Σας ενημερώνουμε ότι τη **Δευτέρα, 10 Φεβρουαρίου 2025**, από τις **18:00** έως τις **20:45** θα έχετε την ευκαιρία να συνεργαστείτε και να συζητήσετε για την πρόοδο των παιδιών σας με τις Νηπιαγωγούς του Βρεφικού Σταθμού, του Παιδικού Σταθμού, του Νηπιαγωγείου και τους Εκπαιδευτικούς των Πρόσθετων Ειδικών Μαθημάτων (Αγγλικά, Φυσική Αγωγή, Μουσικοκινητική, Μουσική και Θεατρική Αγωγή), καθώς και με τη Σχολική Σύμβουλο της Προσχολικής Αγωγής Δρ Νικολούδη Φυλλιώ και την Υπεύθυνη της Ψυχοσυναισθηματικής Υγείας των βρεφών και των νηπίων Δρ Κυριαζή Ράνια και την κλινική και αναπτυξιακή ψυχολόγο Δρ Σπαντιδάκη – Κυριαζή Φωτεινή.

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης, αλλά με προκαθορισμένα ραντεβού μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Σχολείου. Κάθε Γονέας ξεχωριστά θα μπορεί να κλείσει προσωπικό ραντεβού, επιλέγοντας μία από τις προκαθορισμένες «χρονοθυρίδες» που εμφανίζονται στο eclass της Προσχολικής με τίτλο: «Γενικές ανακοινώσεις Σχολείου & Άρθρα» (<https://eclass.zois-school.gr/course/view.php?id=520>). Κάνετε κλικ στην επιλογή: «Κλείστε ραντεβού για δια ζώσης συνάντηση». Η πλατφόρμα για τα ραντεβού θα παραμείνει ανοιχτή από τη **Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου 2025** και ώρα **14.30** έως και την **Κυριακή, 9 Φεβρουαρίου 2025** και ώρα **20.00**.

Σε περίπτωση που αντιμετωπίσετε οποιαδήποτε δυσκολία με την παραπάνω διαδικασία, μπορείτε να κλείσετε το δια ζώσης ραντεβού επικοινωνώντας με τη Γραμματεία της Προσχολικής.

Παρακαλούμε η χρονική διάρκεια της κάθε συνεδρίας να είναι σύντομη και περιεκτική και σε κάθε περίπτωση σύμφωνη με την ώρα έναρξης και λήξης της «χρονοθυρίδας». Σχετική οδηγία έχουν λάβει και οι εκπαιδευτικοί μας. Σε περίπτωση που για κάποιο λόγο δεν μπορέσετε να παραστείτε δια ζώσης στο ραντεβού, στην ώρα που επιλέξατε, θα έχετε τη δυνατότητα να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά στην εβδομαδιαία ώρα επικοινωνίας των Εκπαιδευτικών.

Α. ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ ΦΥΛΛΙΩ	ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	Γραφείο Σχολικής Συμβούλου/1 ^{ος} Όροφος
ΚΥΡΙΑΖΗ ΡΑΝΙΑ	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΨΥΧΟΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ	2 ^{ος} Όροφος/1 ^ο Κτήριο Δημοτικού
ΣΠΑΝΤΙΔΑΚΗ – ΚΥΡΙΑΖΗ ΦΩΤΕΙΝΗ	ΚΛΙΝΙΚΗ & ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	Γραφείο Ψυχολόγου/1 ^{ος} Όροφος

Β. ΒΡΕΦΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΤΑΞΗ	ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ	ΑΙΘΟΥΣΕΣ
ΒΡΕΦ 1	ΝΟΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	Στην αίθουσά τους
ΒΡΕΦ 2	ΨΙΑΚΗ ΡΟΥΜΠΙΝΗ	Στην αίθουσά τους

Γ. ΠΡΟΝΗΠΙΟ

ΤΑΞΗ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ	ΑΙΘΟΥΣΕΣ
ΠΡΝ 1	ΠΟΥΡΝΑΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (Λαγουδάκια)	Στην αίθουσά τους
ΠΡΝ 2	ΔΗΜΟΥ ΧΑΡΑ (Μελισσάκια)	Στην αίθουσά τους
ΠΡΝ 3	ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ ΘΑΛΕΙΑ (Ταξιιδευτές)	Στην αίθουσά τους
ΠΡΝ 4	ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ ΜΑΧΗ (Σκιουράκια)	Στην αίθουσά τους
ΠΡΝ 5	ΓΚΕΒΕΖΟΥ ΦΛΩΡΑ (Καβουράκια)	Στην αίθουσά τους

Δ. ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΤΑΞΗ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ	ΑΙΘΟΥΣΕΣ
N 1	ΒΙΝΑΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ (Εξερευνητές)	Στην αίθουσά τους
N 2	ΧΕΪΤΖΑΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ (Αστροναύτες)	Στην αίθουσά τους

Ε. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ		ΑΙΘΟΥΣΕΣ
ΑΓΓΛΙΚΩΝ		
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ	(18.00 – 19.30)	Γραφείο Νηπιαγωγείου
ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ		
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	(18.00 – 21.00)	Γραφείο Προσχολικής /2 ^{ος} Όροφος
ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ		
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΙΚΥ	(18.00 – 21.00)	Αίθουσα 1 ^η / Ισόγειο
ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ & ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ		
ΚΑΡΟΥΚΗ ΝΕΦΕΛΗ	(18.00 – 19.30)	Αίθουσα 1 ^η / Ισόγειο

Με εκτίμηση

Η Διεύθυνση της Προσχολικής Αγωγής

ΝΕΟΣ

Βρεφικός-Παιδικός Σταθμός • Νηπιαγωγείο • Δημοτικό • Γυμνάσιο • Λύκειο

Από το 1974 στην πρωτοπορία της Εκπαίδευσης